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(1)The course is completed in a planned 
manner

The course is completed in a 
planned manner
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(2) Relevant issues are covered 
during the course teaching

) Relevant issues are 
covered during the course 
teaching
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(3) Alternate learning arrangements 
are made for students of different 

learning level

Alternate learning 
arrangements are made 
for students of different 
learning level
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(4) The teaching-learning process is 
carried out in a satisfactory manner

(4) The teaching-learning 
process is carried out in a 
satisfactory manner
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(5) The quality of teaching is 
satisfactory

The quality of teaching is 
satisfactory
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(6) The co-curricular activities are 
well implemented

) The co-curricular 
activities are well 
implemented
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(7) Satisfied with the physical 
facilities of the college

Satisfied with the physical 
facilities of the college
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(8) The implementation of library 
related activities is good

The implementation of 
library related activities is 
good
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(9) Satisfied with the information 
technology infrastructure in the 

college

) Satisfied with the 
information technology 
infrastructure in the 
college
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(10) The campus infrastructure is well 
maintained

) The campus 
infrastructure is well 
maintained
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(11) Other necessary support is 
available for the progress of the 

students.

Other necessary support 
is available for the 
progress of the students.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

disagree partial 
agree

partial 
disagree

agree

(12) The number of students 
participating in co-curricular activities 

is satisfactory

The number of students 
participating in co-
curricular activities is 
satisfactory
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(13) You are satisfied with the 
leadership of the college

) You are satisfied with 
the leadership of the 
college
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(14) Programs are organized for the 
skill development of the employees 

of the college

) Programs are organized 
for the skill development 
of the employees of the 
college
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(15) You are satisfied with the 
financial management of the college

(15) You are satisfied with 
the financial management 
of the college
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(16) You are satisfied with the efforts 
made for internal quality assurance 

in the college

(16) You are satisfied with 
the efforts made for 
internal quality assurance 
in the college
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(16) You are satisfied with the efforts 
made for internal quality assurance 

in the college
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17) Social responsibilities are 
discharged by the institution 

according to its values

0

20

40

60

80

disagree partial agree partial disagree agree

(18) How much do you agree with the 
efforts made by the college for 

redressal of grievances
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(19) You are satisfied with the result 
of this college


